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DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA POR MUNICIPIO 

Num. Municipio Muestra % 

1 Acajete 20 1.7 

2 Acatlán 20 1.7 

3 Acatzingo 10 0.8 

4 Ajalpan 20 1.7 

5 Altepexi 10 0.8 

6 Amozoc 20 1.7 

7 Atlixco 30 2.5 

8 Calpan 10 0.8 

9 Chalchicomula de Sesma 20 1.7 

10 Chiautla 10 0.8 

11 Chiautzingo 10 0.8 

12 Chietla 20 1.7 

13 Chignahuapan 20 1.7 

14 Coatzingo 10 0.8 

15 Coronango 10 0.8 

16 Coxcatlán 10 0.8 

17 Cuautempan 10 0.8 

18 Cuautlancingo 20 1.7 

19 Cuetzalan del Progreso 20 1.7 

20 Cuyoaco 10 0.8 

21 Hermenegildo Galeana 10 0.8 

22 Huaquechula 10 0.8 

23 Huauchinango 20 1.7 

24 Huejotzingo 20 1.7 

25 

26 

lácar de Matamoros 10 0.8 

Jalpan 10 0.8 

27 Nopalucan 10 0.8 

28 Ocoyucan 10 0.8 

29 Puebla 340 28.3 

Num. Municipio Muestra % 

30  

31 

San Andrés Cholula 20 1.7 

San Martín Texmelucan 30 2.5 

32 San Matías Tlalancaleca 10 0.8 

33 San Nicolás Buenos Aires 10 0.8 

34 San Pablo Anicano 10 0.8 

35 San Pedro Cholula 30 2.5 

36 San Salvador El Seco 10 0.8 

37 San Salvador Huixcolotla 10 0.8 

38 Santiago Miahuatlán 10 0.8 

39 Tecali de Herrera 10 0.8 

40 Tecamachalco 20 1.7 

41 Tehuacán 60 5.0 

42 Tehuitzingo 10 0.8 
43 Tepango de Rodríguez 10 0.8 

44 Tepeaca 20 1.7 

45 Tetela de Ocampo 10 0.8 

46 Teteles de Avila Castillo 10 0.8 

47 Teziutlán 20 1.7 

48 Tlacotepec de Benito Juárez 10 0.8 

49 Tlahua pan 10 0.8 

50 Tlatlauquitepec 10 0.8 

51 Tochimilco 10 0.8 

52 Venustiano Carranza 10 0.8 

53 Xicotepec 20 1.7 

54 Xiutetelco 10 0.8 

55 Yehualtepec 10 0.8 

56 Zacapoaxtla 20 1.7 

57 Zacatlán 20 1.7 

58 Zapotitlán 10 0.8 

Total 1200 100.0 

Encuesta domiciliaria en el estado de Puebla, 
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PERFIL DE LOS INFORMANTES (1 de 3) 

Sexo 
	 Edad % 

Encuesta domiciliaria en el estado de Puebla, 
1200 entrevistas: 2.9% de error -marzo 2019- 
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PERFIL DE LOS INFORMANTES (2 de 3) 

Ocupación % mar 2019 

Trabajador por cuenta propia 33.9 

Ama de casa 30.8 

Trabajador en sector privado 8.6 

Campesino o jornalero 6.3 

Estudiante 5.9 

Profesionista independiente 4.3 

Trabajador en el gobierno 3.8 

Jubilado o pensionado 3.0 

Desempleado 1.3 

Otro 1.7 

No contesta 0.4 

Total 100.0 

Nivel de estudios % mar 2019 

Sin estudios 5.0 

Primaria incompleta 9.0 

Primaria completa 18.8 

Secundaria incompleta 2.4 

Secundaria completa 23.0 

Técnica 3.0 

Bachillerato 20.5 

Licenciatura 17.5 

Postgra do 0.8 

No contesta 0.1 

Total 100.0 

Encuesta domiciliaria en el estado de Puebla, 

1200 entrevistas: 2.9% de error -marzo 2019- 
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PERFIL DE LOS INFORMANTES (3 de 3) 

% Tiene teléfono en... 	 Dejó teléfono para supervisión... 

47_4 

Casa 
	

Celular 	Casa y celular 	No tiene 	No contesta 

Encuesta domiciliaria en el estado de Puebla, 

1200 entrevistas: 2.9% de error -marzo 2019- 
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¿Cuál cree usted que es el problema más importante en el estado de Puebla en estos 

momentos' 

Problemática prioritaria 

Violencia e inseguridad pública 71.7 

Economía 4.8 

Desempleo 4.4 

Corrupción 4.2 

Mala administración / Mal gobierno 2.6 

Falta de gobernador/gobernadora 1.9 

Agua potable 0.9 

Huachicol 0.9 

Falta de apoyo 0.8 

Organización social / Unión Social 0.7 

Pobreza 0.7 

Educación 0.6 

Salarios bajos 

Adicciones 

Bacheo y pavimentación de calles 

0.6 

0.5 

0.5 

Servicios públicos 0.5 

Otros 

Ninguno 

No sabe/No contesta 

2.0 

0.7 

1.1 

Encuesta domiciliaria en el estado de Puebla, 1200 

entrevistas: 2.9% de error -marzo 2019- 
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Independientemente de por quién haya votado en el pasado, ¿con cuál partido político se 

identifica usted más? 

morena 
	

32.9 

6.6 

4.6 

*dal 

PRD 
,..104040  

encuentro 

VERDE 

Ninguno 

NS/ NC 

0.4 

0.3 

0.3 

0.1 

0.1 

5.7 
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• INTENCIÓN DE VOTO PARA GOBERNADOR DEL ESTADO POR PARTIDOS POLÍTICOS 

Si hoy fuera la elección para Gobernador de Puebla, ¿por cuál partido votaría usted? 

68.3 

51.3 

11.6 	11.5 

8.7 

4.7 

0.8 	0.7 	0.9 	0.6 	0.1 	0.3 	0.2 

morena No sabe No 	No encuentro 
votaría/ contesta 
Ninguno 

Pregunta asistida con boleta y urna simuladas 

Encuesta domiciliaria en el estado de Puebla, 1200 

entrevistas: 2.9% de error -marzo 2019- 
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CONOCIMIENTO DE LÍDERES POLÍTICOS 

Luis Miguel Barbosa 

Enrique Doger 

Alejandro Armenta Mier 

Eduardo Rivera Pérez 

Nancy de la Sierra 

69 31 

56 44 

37 63 

35 65 

32 68 

■ Si reconoce ■ No reconoce 

Encuesta domiciliaria en el estado de Puebla, 1200 
entrevistas: 2.9% de error -marzo 2019- 
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Entre Miguel Barbosa, Nancy de la Sierra y Alejandro Armenta, ¿quién es más cercano a la 

gente? 

26.9 

     

25.9 

    

   

20.0 

14.0 

 

13.2 

 

  

   

    

     

Miguel Barbosa 	Nancy de la Sierra Alejandro Armenta 	Ninguno 
	

NS/ NC 

Encuesta domiciliaria en el estado de Puebla, 1200 
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Entre Miguel Barbosa, Nancy de la Sierra y Alejandro Armenta, ¿quién es más capaz para 

resolver el problema de inseguridad en el estado? 

29.1 
27.6 

20.0 

    

 

11.6 	 11.8 

    

    

     

Miguel Barbosa 	Nancy de la Sierra Alejandro Armenta 	Ninguno 
	

NS/ NC 
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28.2 

20.9 

14.3 

 

10.7 
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Entre Miguel Barbosa, Nancy de la Sierra y Alejandro Armenta, ¿quién lucharía más contra la 

corrupción? 

Miguel Barbosa 	Nancy de la Sierra Alejandro Armenta 	Ninguno 
	

NS/ NC 

Encuesta domiciliaria en el estado de Puebla, 1200 
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12.3 

16.8 

13.8 
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Entre Miguel Barbosa, Nancy de la Sierra y Alejandro Armenta, ¿quién puede ayudar mejor al 

Presidente de la República Andrés Manuel López Obrador? 

% 

31.1 

Miguel Barbosa 	Nancy de la Sierra Alejandro Armenta 	Ninguno 	 NS/ NC 

Encuesta domiciliaria en el estado de Puebla, 1200 
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17.3  16.3 	
14.3 14.6 

22.7 
20.3 

................................ 
wi MAS DATA 

¿Quién prefiere usted que sea el candidato a gobernador de MORENA: Miguel Barbosa, Nancy 
de la Sierra o Alejandro Armenta? 

Toda la población 	■ Morenistas 

 

47.3 

28.4 

 

19.8 21.0 

.97 

Miguel Barbosa Nancy de la Sierra 	Alejandro 	Ninguno 	NS/ NC 
Armenta 

Encuesta domiciliaria en el estado de Puebla, 1200 
entrevistas: 2.9% de error -marzo 2019- 
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Fin del documento. 
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